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Нова Медијска стратегија јесте једна "добра намера" која ће бити поздрављена "са
стране", али струка у Србији од ње неће осетити побољшање, рекла је за Фонет
новинарка Антонела Риха. Она каже да је новинарство некада било угледна професија,
а данас је постало предмет спрдње.

  

  

"Уопште не очекујем ништа од Медијске стратегије, нити од сарадње струке и власти, јер
се у ових пет година показало да власт не поштује ни новинаре, ни медије, већ их
користи за пропаганду својих идеја и замисли", указала је Риха.

  

Додаје да "политичари не разумеју функцију медија, већ их виде само као средство
пропаганде и никако више".

  

Говорећи о проблемима у медијима, Риха је оценила да је новинарство некада било
угледна професија, док је сада предмет спрдње.
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"Има јако пуно проблема, новинарство је некада било угледна професија, а сада публици
служи за спрдњу. Мислим да ни грађани не верују медијима у потпуности", предочила је
Риха.

  

Каже да не може да прихвати да грађани верују свему што пише у таблоидима и сматра
да "ти медији служе за забаву и да је политика постала забава".

  

"Видите како изгледају политичке емисије на најгледанијим телевизијама, оне су заправо
естрадне", илустровала је Риха.

  

Истиче да су и сами новинари урушили професију и да не може све да припише
политичарима.

  

Она мисли и да су "политичари додатни механизам притиска на медија, јер ћете, ако сте
блиски властима, онда нешто добити, неку информацију, па повећати тираж или ћете
бити безбедни на неки начин и омиљени новинари".

  

"Све то је страшно урушило професију и нас као појединце, као новинаре", указала је
Риха.

  

Подсетила је и на податке НУНС-а да је ове године, до 1. јула, 47 новинара било
изложено неким притисцима или нападима, док је током 2016. било 69 таквих случајева.

  

"То је јако алармантно", упозорила је Риха и подсетила на новинарку Драгану Пећо која
и даље не зна ко јој је упао у стан.

  

"То је било класично застрашивање. Неко је испретурао стан и није узео ништа",
прецизирала је Риха и додала да се ни дан данас не зна ко је напао новинаре на дан
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полагања заклетве председника Вучића.

  

  

Риха указује и да се "нико не узбуђује" ни због тих података, ни због одбацивања
кривичне пријаве против Информера, који је својевремено оптужио неколико јавних
личности, новинара и новинарки, међу којима и њу, да су желели да убију тадашњег
премијера и сруше државу.

  

"Јавност не реагује на проблеме професије и то је јако лоше", закључила је Риха.

  

(Фонет)
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